

市第一人民医院发热门诊负责人龚翔:

战疫一线,他忍着腿痛坚守40天



3月1日,周日,对于龚翔来说,同样是没有休息的一天:

上午8点,检查发热门诊医护人员到岗和防护情况;接着,到感染性疾病病区查房;11点,再回到发热门诊,了解上午就诊患者的情况;下午参加医院相关会议,或者其他地区的会诊……

作为市第一人民医院感染性疾病科副主任,自1月22日院发热门诊开设以来,龚翔已连续住在医院40天。

“我的手机24小时开机,遇到疑似病例,值班的医生都会第一时间将相关影像报告发到我手机上,让我确诊。我就住在医院里,晚上有任何情况,随时可以处理。”龚翔说,疫情没有结束,发热门诊的工作就一刻不可松懈。目前,院发热门诊依旧坚持24小时开诊,值班医护人员每天坚持三级防护、严阵以待。截至目前,该院发热门诊累计诊治发热患者1000多人次,留观人员近60人次。

连续奋战40天,龚翔放心不下患者,也放心不下直面“危险”的同事,却唯独忽视了他疼痛不已的双腿。去年6月,龚翔感觉走路时双腿疼痛,后确诊为双侧股骨头坏死。

骨科同事叮嘱他平时要多休息、少走动,尽量多躺,不然病情会加重,发展到最后要进行双侧股骨头置换。

没想到,疫情突如其来。“我是一名党员,从事急诊工作20多年,去年又调入感染性疾病科,经验更丰富,更应该到防控的第一线——发热门诊去!”48岁的龚翔向院领导主动请战。

考虑到防控安全,医院将发热门诊独立设置在医院一座两层楼的二楼,没有电梯,龚翔的腿比平时更疼了。“走路和爬楼梯也比平时多很多,走两三百米要停下来歇一下,爬楼梯也要用手拉着扶手往上,不敢用力,一用力两条腿疼痛就加重。”翻开龚翔手机上的计步记录,记者发现,在发热门诊开诊前一天,他爬了近30层楼,平均每天要走一万多步,中间要停歇四五十次。“下班后躺在床上,双腿经常疼得不能翻身,熬不过去就吃点止痛药管一阵子。”

龚翔和同事平均每天要接诊几十例发热患者,对可疑患者要进行口腔分泌物采集,这个操作可以说是与病毒接触最“亲密”的。为了保护其他人,龚翔和两位同事主动承担了发热门诊和住院患者的咽拭子采集工作。

为了家人安全,他主动提出住在医院,这一住就是整整40天。“家里人很理解,女儿也是学医的,她很支持我的工作。”龚翔说,相比到武汉增援的同事,他在后方做的这些都不算什么。

本报记者冯启榕 本报通讯员王以浪

奏响铁路建设“春耕曲”

中铁二十四局盐通铁路和通张铁路项目实现“双复工”



连续梁复工后率先施工。
刘锡引

其长江大桥北引桥墩高均在30米以上,高空作业安全风险大。

新冠肺炎疫情发生以来,中铁二十四局盐通铁路和通张铁路两个项目部高度重视疫情防控工作,严格按照地方政府和业主关于疫情防控和复工复产的要求提前谋划,并一一落到实处。

为确保全年任务如期完成,盐通铁路项目部和通张铁路项目部积极优化施工方案,调整施工组织,对照年度目标,倒排工期计划,责任分工到人,不断加大人员、设备、材料投入,利用劳动竞赛、大干百日等激励手段,充分激发全员活力,提升施工效率,缩短施工周期,把疫情耽误的时间抢回来。

记者彭军君 通讯员刘锡引 刘昊程

关心军人家属防疫需求

南通军分区寄出上千只口罩

本报讯 “哥,今天收到你们单位寄来的慰问信和一箱口罩,爸妈感动极了,让你一定要好好工作,回报组织关心。”昨天,南通军分区勤务班长周枭收到一条弟弟的微信。

新冠肺炎疫情袭来,本想春节回家探亲的周枭放弃了休假计划,选择坚守岗位。得知家乡孝感的疫情严重程度仅次于武汉,口罩等防护物资难以保障,周枭很是担心却又无能为力。

这一切,早已被军分区领导看在眼里,记在心头。不久前召开的南通军分区党委疫情

防控形势分析会上强调,要关注湖北、湖南籍未归队战士防疫情况和家庭防疫工作有困难的人员,做到应知尽知,应帮尽帮,切实让他们感受到组织的温暖。军分区第一时间指定专人统计家庭防疫有困难的人员,从分区有限的库存物资中分拨出部分寄往急需的战士家庭。截至目前,已累计向湖北、湖南、四川等地战士家中寄出1000多只口罩,给缺少防护物资的战士家庭送去关心。

通讯员杭建军 娄正南 记者何家玉

市民可包车前往上海 我市推出低风险地区人员赴沪定制业务

晚报讯 昨天,记者从南通汽运集团获悉,我市推出低风险地区人员赴上海定制包车业务。

根据交运明电(2020)80号《交通运输部关于分区分级科学做好疫情防控期间城乡道路运输服务保障工作的通知》精神,南通汽运集团快客分公司为解决低风险地区人员赴上

海返岗、乘坐高铁、乘坐飞机及就医需求,面向社会推出“点对点、一站式”定制直达包车运输服务。

需要特别注意的是,疫情期间计划包车前往上海的市民,需要凭上海方复工证明、上海站火车票、上海机场飞机票、上海各大医院预约或就诊记录等证明。记者彭军君

向社工志愿者发出倡议 市民政局提醒关注困境儿童、特困老人

晚报讯 新冠肺炎疫情防控阻击战已持续一个多月时间,家里的防护用品缺不缺?蔬菜水果够不够吃?……这些,不只是援助湖北一线医护人员对家里的牵挂,也是我市众多社工站对“逆行”支持抗疫的工作人员的牵挂。

连日来,崇川区仁爱社会工作发展中心积极链接资源,为文峰街道厂北社区、和平桥街道起凤社区等20个社区送去消毒液,缓解了社区消毒物资紧缺的问题;如皋蓝天社工

站开展线上线下服务,将口罩、手套、消毒液等防疫用品及蔬菜、水果等暖心包送到如皋市人民医院的医护人员家属手中,为“疫”线的医护人员解决后顾之忧。

为动员更多的社工志愿者参与疫情防控工作,昨天,市民政局向社会工作服务机构和广大社工同仁发出倡议,发动他们在协助做好联防联控工作的同时,重点关注困境儿童、特困老人、社区一线工作者等特殊群体。

记者李彤 通讯员王丽 王建平

为自己 为他人
请主动配合疫情防控



中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作